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Oéna 1°:

4+ 2i
A.  Aiveton o pryadueog opiBuos: L= 4_2j

a. No ypdyete Tov Z o1 popen a+pi.
B. Na Bpeite 10 pétpo tov z.
v. Na Bpeite tov culuyn tov z.

d. Av w=y+vyi va Bpebovv ta y,y dote Z+Z —W= ‘2‘7.

B. Ava,p,zeC, o xot |0! | = | B | =1 va deifete 611 0 0P1OUOC
We Z+af7—(a+p)
a—f

elval pavtaotikog aptOudc.

iz—-3+2i
Aiveton 1 cuvapnon f(z2)= T,y He 0=z-2 o1 f=f(z)-i.
a. Na deiéete 011 af=-3+4i
B. Na Bpeite 10 a av eivor a=p
v. Na Avoete v e€icwon f(z) = 1-i
0. Av f(z) e R va Bpeite v ewcodva M () mov SoypaeeL o Z.

o) ) Ko emroyio
Q\“&(J% I'. Kopwriong , MaOnpotikéc
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